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ZÁKLADNÍ ŠKOLA BLOVICE,  
Družstevní 650

zve všechny rodiče 
a budoucí prvňáčky na

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY

který se koná 26. ledna 2012 
od 12.00–17.00 hod. 

v budově školy.

Rodiče si s sebou přinesou 
občanský průkaz, 

rodný list dítěte, Žádost o přijetí 
a vyplněný Zápisní list.

Těšíme se na shledanou.

ZÁPIS DO 
PRVNÍ TŘÍDY

Ohňostroj na Nový rok se opět povedl

Vážení občané,
dovolte mi, abych Vás na prahu nového 

roku 2012 co nejsrdečněji pozdravil s přáním, 
aby byl tento rok pro nás všech-
ny šťastný a  úspěšný. Věřím, 
že pěkný ohňostroj 1. ledna 
a s ním veliké množství spoko-
jených diváků byl dobrým zna-
mením, jak se každému z  nás, 
každé rodině a  celému městu 
bude dařit. V novoročním slovu 
přesně před rokem jsem řekl, že 
rok 2011 bude ve znamení vel-
kých investic, jejichž realizace 
bude vyžadovat od občanů hod-
ně tolerance a trpělivosti. To se 
také naplnilo. Bylo správné, že 
investice v  ulicích jsme doká-
zali realizovat v  jednom roce, řekl bych, při 
jednom prachu a blátě. Velmi oceňuji a velmi 
si vážím trpělivosti a tolerance drtivé většiny 
vás. Od 16. prosince již není ve městě ani jed-
na objížďka. Společně s  Plzeňským krajem 
jsme postavili novou Husovu ulici a  opravili 
novým asfaltem Seteckou a Hradišťskou ulici. 
Nová je komunikace do Vlčic včetně osvětle-
ného chodníku. Projekt kanalizace Čistá Be-
rounka je hotov z 95%. Úplné dokončení bude 
do 30. dubna. Zrekonstruovali jsme Dům dětí 

a  mládeže, postavili bikepark, opravili věž 
radnice, kolovratskou hrobku a další drobněj-
ší investice. Provedená díla mají dohromady 

finanční hodnotu 182 mil. Kč. 
Jsme všichni opět o  něco star-
ší, ale město je zase o  dobrý 
kus krásnější. Letošní rok 2012 
bude podstatně klidnější. Bu-
deme se věnovat více pořádku 
a  čistotě a  menším opravám. 
Jsem přesvědčen, že všechna 
úskalí, která v  novém roce po-
tkáme, budeme umět potlačit 
a obklopit se jen vším dobrým. 
Život často přináší problémy, 
které nemůžeme ovlivnit. 
Mnohé ale záleží jen a  jen na 
každém z nás. Přeji nám všem, 

abychom byli vzájemně ohleduplnější, sluš-
nější, bez závisti, abychom si uměli pomáhat 
a více cítili solidaritu vůči všem, kteří pomoc 
druhých potřebují.

Vážení spoluobčané, na prahu nového 
roku 2012 Vám všem přeji všechno nejlepší, 
optimismus a  osobní pohodu, pevné zdraví, 
štěstí a  hodně Božího požehnání. Držme si 
palce!

Jan Poduška, starosta města

Novoroční slovo 
starosty města

Přesně před rokem jsme změ-
nili tradici a  novoroční ohňo-
stroj jsme přesunuli až právě na 
Nový rok. Registrovali jsme, že 
půlnočního ohňostroje se účast-
ní stále méně diváků. Důvody 
byly různé. Také to, že z  větší 
vzdálenosti málokdo mohl přijet 
motorovým vozidlem, a také to, 
že účast v  půlnoci na náměstí 
vylučovala popřát si přesně 
o půlnoci s přáteli, kde jsme Sil-
vestra slavili. Ohňostroj na Nový 
rok byl opět navštíven až trojná-
sobně více než o půlnoci, od děti-
ček až po seniory a návštěvníky 
z  okolních obcí. V  Plzeňském 
kraji se ohňostroj konal pouze 
ve 12 městech. Čtyři města ho pořádala o půl-
noci, osm měst (Blovice, Planá, Kladruby, 
Dobřany, Domažlice, Klatovy, Spálené Poříčí 
a  Stříbro) až 1. ledna. A  to ze stejných zku-

šeností jako u nás. Byla pak ještě města, kde 
ohňostroj nebyl vůbec. A  to v Tachově,  Hor-
šovském Týně, Nýřanech, Rokycanech,  Přeš-
ticích, Sušici, Horažďovicích a  v  Nepomuku. 

Tato města uvádí jako důvod 
především úsporná opatření. 
Proč tento článek píši. Opět 
jsme byli mnohými kritizo-
váni za změnu ohňostroje 
z  půlnoci na 1. ledna večer. 
Vnímáme také i  jiné kritiky, 
kteří jsou odpůrci ohňostroje 
jako takového. Pro nadměrný 
hluk, který mnohé velmi ob-
těžuje včetně neblahého vlivu 
na psy. Myslím si, že oslava 
Nového roku ohňostrojem 
1. ledna v 19 hodin je dobrým 
kompromisem pro všechny, 
kde své názory vzájemně 
úspěšně tolerujeme. Dobrá 
nálada tisícovky diváků při 

letošním ohňostroji je toho důkazem.

Jan Poduška, starosta města
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ 
STŘEDISKO

oznamuje, že zbývá v prodeji několik 
vstupenek na muzikál Kleopatra, který 
se uskuteční v sobotu 18. února 2012. 
Prosíme zájemce, aby se hlásili v  MKS 
Blovice, tel.: 371 522 236 nebo mailem 
info@ldblovice.cz

Akce v Lidovém domě:

13. leden	 RYBÁŘSKÝ PLES
20. leden	 MATURITNÍ PLES 	
			   GYMNÁZIA
27. leden	 HASIČSKÝ BÁL
  4. únor	 MOTORISTICKÝ PLES
17. únor	 PLES UNIE RODIČŮ 	
			   A PŘÁTEL ŠKOLY
24. únor	 PLES SPORTOVCŮ
26. únor	 DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 	
			   BÁL
10. březen	 ŘEZNICKÝ PLES

Z činnosti Městské policie 
Blovice

Pondělí
17.45–18.45 	 – El box (dynamické cvičení s kopy a údery, prvky taebo, kickbox) 
	 – Lenka Menclová 
19.00–20.00 	– trampolíny – Veronika Vyletová

Úterý
18.45–19.45 	 – stepaerobic (bedničky) – Hana Menclová
20.00–21.00 	– posilování – Hana Menclová (flexibary, gumy, zátěže, činky) 

Středa
17.15–18.15 	 – tai-chi – Silva Doušová 
18.30–19.30 	 – trampolíny – Veronika Vyletová (zatím jedna hodina)

Čtvrtek
18.00–19.00 	– powerjóga pro začátečníky – Lucie Bečvářová (Doušová) 
19.30–21.00 	 – powerjóga pro pokročilé – Lucie Bečvářová (Doušová) 
		  (pro všechny, kteří chodili v loňském roce)

Neděle
17.45–18.45 	 – posilování – Hana Menclová (flexibary, gumy, zátěže, činky)
19.00–20.00 	– trampolíny – Veronika Vyletová 

Oddíl aerobic Blovice, Česká asociace sport pro všechny
http://www.aerobikblovice.wgz.cz

V sobotu 10. prosince se členky Českého sva-
zu žen sešly na svém tradičním Předvánočním 
posezení. Tentokrát se konalo v sále Sokolovny 
a bylo v rázu Divokého západu. Na 60 členek 
se proměnilo na kovboje a krásné dámy. Někte-
ré ochotné členky nacvičily country tanečky, 
které měly velký úspěch a tak si je pak mohli 
zatančit všichni. Pro všechny bylo připraveno 
pohoštění a  bohatá tombola, takže si většina 
členek odnášela domů i  malý dárek. O  dobře 
strávené odpoledne se postaral také Láďa z Mi-
leč se svojí harmonikou.

Za výbor ČSŽ
Drahomíra Seidlová

Vážení spoluobčané,
v novém roce 2012 přeji nám všem, aby byl 

šťastnější než ten předchozí. Aby drahé nebylo 
dražším, dostupné méně dostupným, právo 
měl ten, kdo jej opravdu má a ne kdo si jej kou-
pí, a aby vše nestálo jen na pilných, nadaných 
a spolehlivých lidech, o kterých média nepíší. 

Ať nám tento rok přinese lásku, štěstí a ra-
dost, vládne u nás pohoda na každém kroku, 
nechybí nám nic, co potřebujeme a každý den 
si užijeme.

Ivana Hrubá
Základní organizace KSČM Blovice

Měření rychlosti vozidel je činností, kte-
rá nezastupitelným způsobem přispívá ke 
zklidnění dopravy a především k nastolení 
právního stavu věci dle zákona. Je možné 
jej posuzovat i z preventivního a psycholo-
gického hlediska. Zejména z těchto důvodů 
je pochopitelná snaha městských policií 
zvýšit u  obyvatel měst a  obcí pocit bezpe-
čí možnou eliminací řidičů, kteří rychlou 
jízdou chodce a  další účastníky silničního 
provozu ohrožují. Jde tedy o  úkol, jehož 
smysl veřejnost vnímá a  většina občanů 
jeho plnění schvaluje.

Agresivita řidičů má stále stoupající 
tendenci a  tato se projevuje i  velmi nebez-
pečnou a bezohlednou jízdou. Následky do-
pravních nehod, které jsou zapříčiněny pře-
kračováním maximální povolené rychlosti 
a následným nezvládnutím vozidla jsou ve 
většině případů velice vážné, a proto se do-
mníváme, že by problematice dodržování 
stanovené rychlosti měla být věnována ma-
ximální pozornost. 

V  souvislosti s  výše zmíněnými dů-
vody byla i  ve městě Blovice vytipována 
místa pro měření rychlosti vozidel, která 
byla schválena policií ČR dle §79a zákona 

361/2000 Sb. o silničním provozu, ve znění 
pozdějších předpisů.

•	 Blovice, MK ul. 5. května – od křižovatky 
ul. Setecká po křižovatku s ul. Jirotova

•	 Blovice, MK ul. Družstevní – obytná zóna 
v celém rozsahu

•	 Blovice, silnice č. III/1777 ul. Kamenické-
ho – od křižovatky s ul. Cihlářská – k par-
kovišti hřbitov

•	 Blovice, silnice č. III/17711 – Bohušov – od 
ul. Hradišťská po ul. U Rybníka

•	 Blovice, silnice č. II/117 – ul. Luční – pří-
jezd od Štítova po křižovatku s ÚK k chato-
vé oblasti Kamensko

•	 Blovice, silnice č. II/117 – ul. Husova – od 
křižovatky s ul. Sýkorova – po křižovatku 
s ul. Hradišťská

•	 Blovice, MK Jirotova ul. – celá
•	 Štítov, silnice č. II/117 – průtah obcí
•	 Vlčice, silnice č. III/11745 – průtah obcí 

Měření rychlosti na výše uvedených úse-
cích bude pravidelně vyhodnocováno s tím, 
že místu, kde bude zjištěn větší počet pře-
stupků, bude věnována zvýšená pozornost.

MěP Blovice

Ženy se bavily

PF 2012

Pozvání na cvičení 
v Lidovém domě

MĚŘENÍ RYCHLOSTI

Kulturní 
okénko
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V prosinci 2011 se dožili…
70 let	 Jana Plojharová
	 Ludmila Háčková
	 Petr Weck
75 let	 Aloisie Baumruková
80 let	 Božena Horová
	 Jaroslav Mašek
81 let	 Albína Kvasnicová
82 let	 František Lohr
	 Jiřina Krejčová
	 Magdalena Lajblová
83 let	 Marie Zmeškalová
84 let	 Věra Lajpoldová
	 Vlastimil Bukovský
	 Blažena Baněčková
85 let	 Emilie Školová
	 Karel Veselý
87 let	 Anna Šilpochová
88 let	 Milada Kotršalová
89 let	 Jiřina Tolarová
90 let	 Jiří Strnad
92 let	 Marie Plachá
	 …Blahopřejeme!

Rodinná kronika

Novoroční odpal je za námi

Zlatou svatbu oslavili  
dne 23. 12. 2011  

v kruhu rodiny manželé  
Karel a Marie Bastlovi  
z Blovic, 5. května 627. 

Blahopřejeme!

Zlatá svatba

Rekordní počet hráčů, 
skvělá nálada a  atmosfé-
ra – i tak by se dalo říkat 
velmi vydařené akci, 
kterou pořádal Basebal-
lový klub Sharks Spálené 
Poříčí, jako první v  Novém 
roce. Tato novoroční setkání čle-
nů klubu, rodičů hráčů, kamarádů 
a známých se stala ve Spáleném Poří-
čí dlouhodobou tradicí. A obliba této 
sportovně-společenské akce roste – 
zavítali k nám také přátelé z Blovic!!!

…A tak 1. 1. 2012, již před 14. ho-
dinou se na hřiště sjížděli nedočkav-
ci akce (také z Blovic), kteří se těšili na tu svou 
„první ránu“ v  nové sezóně 2012. Nakonec 
jsme se dočkali skoro 40 členné skupiny, ze 
které vznikly 3 hrající devítičlenné týmy, tedy 
27 odvážných hráčů, hráček, rodičů a nadšen-
ců, kteří jsou pro každou legraci. Hrál se proto 
turnaj, kdy se týmy utkaly každý s každým ve 

tří-směnových zápasech. Ostatní přihlížející 
mohutně povzbuzovali a  tak nebyla nouze 
o pády a spoustu zábavy. Takto jsme příjemně 

přivítali Nový rok v  kolektivu přátel a  plynule 
jsme vydrželi zápasit až do 16:30 hodin. Pak ná-
sledoval skoro hromadný odchod na ohňostroj 
na spálenopoříčské náměstí, který pro všechny 
připravilo Město Sp. Poříčí.

Za VV Sharks – J. Čížek 

                  
Baseballový oddíl SHARKS Spálené Po í í 

zve ve ejnost na 
 

1.ro ník amatérského šipkového turnaje  
,,DART IN STRIKE“ 

 

který se uskute ní v sobotu 

11. února 2012 v Sokolovn  ve Sp.Po í í 
8:30 h – 9:00 h – registrace ;   možno d íve na :  sramek.elektroinstalace@seznam.cz  nebo tel.: +420 724 998 933  
9:00 h – za átek turnaje !!           (d ív jší registrace vhodná) 
  

Sout žit se bude ve dvou kategoriích !   -   d ti do 15-ti let    a    dosp lí.   
 

Startovné :    D ti 50,- K   ;  Dosp lí 100,- K  
 

Vlastní šipky povoleny -  (náhradní hroty možno zakoupit na míst  ) 
 

Ob erstvení zajišt no !!! 
 

P ij te si zasout žit v šipkách o p kné ceny ! 

21. ročníku silvestrovského běhu ve Ždír-
ci se za téměř jarního počasí (+4°C) na trati 
4,8 km zúčastnilo 69 dospělých a  na trati 
2,4 km 36 dětí! Celkem se zúčastnilo rekord-
ních 105 závodníků!!! Z  toho 16 běžců bylo 
z Blovic.

Vítězem se stal již po desáté Michal Šneber-
gr z Dobřan časem 16:56, druhé místo obsadil 
Tomáš Eisner z Plzně a  třetí byl Pavel Štěpá-
ník z Olšan. Ten byl i vítězem kategorie do 20 
let, do 35 let byl 1. M. Šnebergr, do 50 let Milan 
Škarda z Volduch a nad 50 let vyhrál Jaroslav 
Voříšek z Blovic. Druhý v této kategorii, Vác-
lav Škarda z  Plzně, stále drží 100% účast ve 
všech 21 ročnících! 

Mezi mladšími žákyněmi zvítězila Anna 
Šmrhová z  Plzně, mezi staršími Kristýna 
Přástková z  Plzně. Z  mladších žáků byl nej-
rychlejší Jan Šindelář z Blovic, mezi staršími 
Štěpán Němeček z  Plzně, který časem 7:35 
překonal rekord žákovské trati!

Mezi ženami do 35 let byla první v cíli Jana 
Voříšková, nad 35 let Blanka Šindelářová obě 
z Blovic!

Nejmladším účastníkem byl Adam Potů-
ček z Plzně a nejstarším Jaroslav Novák z Plz-
ně! Nejrychlejším mezi domácími běžci byl 
Tomáš Skalický!

TJ Úslavan Ždírec

Výsledky silvestrovského 
běhu ve Ždírci
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Hodnocení vánočních akcí v DDM
První akcí ve vánočním maratónu byla 

tradiční Mikulášská nadílka, která letos po-
zvala především Mikuláše a andílky. Nadílky 
pro děti předával letos důstojný pan Mikuláš 
a děti mohly mimo jiné soutěžit v poznávání 
pohádek s  čertovskou a  andělskou témati-
kou. 

Velké poděkování patří panu Winklerovi 
a panu Ivanovi Bystřickému staršímu a mlad-
šímu.

Moc děkujeme.

Turnaj dvojic v hokeji STIGA – i v letoš-
ním předvánočním čase připravilo sportovní 
oddělení DDM turnaj v hokeji Stiga. Přihlásilo 
se 6 dvojic, které spolu svedly tuhé boje v sou-
boji každý s každým. Na 1. místě skončila dvo-
jice Tomáš Kojan a Marek Černý, kteří získa-
li zlaté medaile a vánoční svícny, na stříbrné 
pozici skočila dvojice Radek Šabata a Radim 
Fořt, bronzovou příčku obsadila dvojice Ladi-
slav Janeček a Patrik Kosohorský.

Vánoční turnaj ve stolním tenise – již 
tradiční turnaj ve stolním tenise O  vánoční 
ozdobu nemohl chybět ani před těmito bláti-
vými vánocemi. V DDM se sešlo 21. prosince 
odpoledne 26 hráčů ve třech kategoriích.

V  kategorii A  skočil na 1. místě Martin 
Hošek, druhé místo vybojoval Martin Faměra 
a třetí skončil Jan Keller. V kategorii B zvítězil 
Radim Fořt, druhý skončil Václav Šmíro a tře-
tí místo získal Lukáš Prokopec. Kategorie C 
byla velmi vyrovnaná a pořadí bylo následu-
jící na 1. místě se umístil Ladislav Hubinger, 
druhé místo si vybojoval Jan Parouz a  třetí 
skončil Ondra Milota. Za vynikající výkony ve 
čtyřhodinovém maratónu zápasů patří podě-
kování všem zúčastněným hráčům. Vítězové 
obdrželi medaile a vánoční ozdobu.

Vánoční turnaj v judu pořádaný krouž-
kem juda při DDM – na sklonku roku před 
Vánocemi pořádá kroužek juda vždy regio-
nální turnaj pro malé i větší judisty. 17. pro-
since přijelo do Blovic 8 oddílů z Plzeňského 
kraje, aby zde závodníci svedli boje o nejlepší 
umístění. Turnaj byl jako již tradičně velice 
dobře připraven a za to je třeba poděkovat tre-
nérům juda, ale i rodičům našich závodníků. 
Vždyť zvládnout vše připravit, věnovat se dě-
tem, zajistit dozor, vypsat diplomy a připravit  
občerstvení, to dá opravdu fušku. Veliké podě-
kování patří panu Františkovi Vlčnovskému, 
který měl vše na starosti. Organizace klapala 
na jedničku a  teď ještě umístění domácích 
závodníků:

v mladších žácích ve váze do 42 kg obsadil 
Tomáš Cupl 5. místo a 6. místo získal Tomáš 
Petráň, 2. místo ve váze nad 60 kg vybojoval 
Alex Galin. V  kategorii mláďat ve váze do 
35 kg skočil na 3. místě Maxim Galin a  ve 
váze do 38 kg skočil na 5. místě Jiří Láska. Ve 
váze do 35,5 kg skončil na 5. místě Pavel Fra-

něk a  ve váze do 42,5 kg vybojoval 3. místo 
Ondra Hudec a 4. místo Marek Vítek.

V kategorii Koťata ve váze do 21 kg obsadil 
Kryštof Bláha 4. místo, do 29 kg skončil na 
3. místě Pavel Bárta a  Filip Bláha zvítězil 
a skončil na 1. místě.

V  DDM letos samozřejmě probíhaly 
i akce na oddělení estetiky a na přírodověd-
ném oddělení. Děti pekly a  zdobily vánoč-
ní perníčky, vyráběly přáníčka pro naše 
seniory, malí předškoláci měli své předvá-
noční vyrábění a  všichni se přidali k  akti-
vitě a  sbírce pro Nadaci pro transplantaci 

kostní dřeně, starší děti ozdobily strom pro 
zvířátka v Kamensku. Společně se základní 
školou DDM pořádal sbírku pro opuštěné 
pejsky a  23. prosince odvezly děti s  paní 
Fialovou výtěžek a další pamlsky přímo do 
útulku v  Plzni. Kroužek rybářů pod vede-

ním pana Bureše letos opět připravil pro 
členy kroužku soutěž O  vánočního kapra. 
Vítězi soutěže byli Dominik Mráz a  Tomáš 
Macourek. 

Za DDM Blovice Ing. B. Šroubková

Blovičtí judisté na Vánočním turnaji v judu

Vánoční dílny
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Z jednání rady města dne 28. 11. 2011
RM schvaluje

•	 zakoupení vánoční výzdoby na vý-
zdobu vnější budovy radnice dle přeložené-
ho návrhu

•	 zakoupení novoročního ohňostroje 
za cenu 30.000 Kč od pana Ivana Bystřické-
ho

•	 zadání projektové dokumentace na 
úpravu Křižovatky ve Vlčicích směrem od 
silnice III. třídy do horní části obce Vlčice 
projektantovi panu Ing. Petru Zítkovi

•	 zadání projektové dokumentace na 
výstavbu chodníku na Hradišti podél bu-
dovy statku projektantovi panu Ing.  Petru 
Zítkovi

•	 zadání projektové dokumentace na 
stavební akci ,,Čistá Berounka, vodovod“ 
na dokončení vodovodního řadu v  nové 
zástavbě na Bohušově projektantovi Jaro-
slavu Krpejšovi

•	 záměr právnické osoby Bezdrátová 
síť Blovinet o.s. o umístění telekomunikač-
ního kabelu na pozemcích města p.č. 109/4, 
111/3, 113, 116/1, 1514/7, 1514/3, k.ú. Blo-
vice za předpokladu respektování podzem-
ních a nadzemních sítí

•	 poskytnutí peněžitého daru pro čle-
na komise životního prostředí pana Václa-
va Šneberka dle předloženého návrhu

•	 poskytnutí peněžitého daru pro člena 
finanční komise pana Ing. Radka Hrubého, 
bytem Blovice dle předloženého návrhu 

•	 poskytnutí peněžitého daru členům 
kontrolního výboru paní Ing. Miloslavě Ja-
novské, panu Pavlovi Královi, panu Václa-
vovi Skřivanovi, paní Ing. Zdeňce Benešové 
dle předloženého návrhu

•	 návrh o  poskytnutí mimořádně od-
měny panu řediteli Základní umělecké ško-
ly Blovice panu Mgr.  Josefu Brožíkovi dle 
předloženého návrhu

•	 udělení mimořádné odměny paní ře-
ditelce MŠ Blovice paní Daně Menclové dle 
upraveného návrhu

•	 připojení města Blovice k mezinárod-
ní kampani ,,Vlajka pro Tibet“ dne 10. břez-
na 2012 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 
na pořádání maturitního plesu CSOŠ Spá-
lené Poříčí třídy 4. B. v Lidovém domě, dne 
9. 12. 2011 od 19:00 hod. do 02:00 hod.

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízení ,,Separovaný odpad 
2012“ firmě AVE CZ odpadové hospodářství 
s.r.o., se sídlem Hankova 2759/14, Plzeň, za 
cenu 1.037.587 Kč bez DPH	

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízením ,,Směsný komunální 
odpad 2012“ firmě Západočeské komunál-
ní služby a.s., se sídlem Koterovská 522, 
326  00 Plzeň za cenu 1.944.013,60 Kč bez 
DPH. 

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízením ,,Dodávka a  finan-
cování vozu Městské policie Blovice“ firmě 

Auto Hornát s.r.o., se sídlem U velkého ryb-
níka 121, 328  00 Plzeň, na dodání vozidla 
Dacia Duster, vč. financování formou lea-
singu za cenu 443.315 Kč vč. DPH pro účely 
Městské policie Blovice

•	 zveřejnit na úřední desce záměr 
města prodat pozemky PK 197 o  výměře 
1504 m2, PK 190 o výměře 1970 m2, PK 189 
o výměře 166 m2, vše LV 10001, k. ú. Blovi-
ce

•	 úhradu částky 40.637 Kč vč. DPH fir-
mě D-PERFECT s.r.o. prostř. DDM Blovice na 
proplacení nepředvídaných nákladů spoje-
ných s rekonstrukcí DDM Blovice 

•	 podání žádosti o  poskytnutí finanč-
ních prostředků v rámci projektu ,,Plzeňský 
kraj – bezpečný kraj“ na akci ,,Bezpečnost-
ní opatření proti zatoulaným zvířatům“, 
se spoluúčastí města Blovice ve výši min. 
15.603 Kč (20% celkových výdajů projektu)

•	 přidělení bytu v  DPS Vlčice paní 
M. Ch., bytem Blovice 

•	 převod bytu č. 21 ve 4. nadzemním 
podlaží budovy č.p. 605 v ul. Husova, Blovi-
ce na slečnu S. K., bytem Blovice 

• vyúčtování nákladů spojených s  uží-
váním bytových a  nebytových prostor 
v Blovicích za rok 2011 firmou TEBYT – BTZ 
s.r.o., se sídlem Na Pátku 122, Rokycany, za 
cenu 49.875 Kč bez DPH 

•	 zakoupení sprchového koutu v  DPS 
Blovice do bytu č. 11 

•	 neposkytnutí finanční podpory Na-
daci pro Transplantace kostní dřeně, se 
sídlem Na Roudné 123/212, 301 00 Plzeň 

•	 nepřidělení bytu v DPS Vlčice J. P.
•	 nesnížení nájmu paní M. M., bytem 

Blovice

RM bere na vědomí

•	 zprávu o  činnosti komise životního 
prostředí 

•	 zprávu o zvýšení ceny obědů (potra-
vin) ve školní jídelně v Základní škole 

•	 návrh na uzavření veřejnoprávní 
smlouvy na výkon agendy městské policie 
při odchytu volně pobíhajících psů mezi 
městem Blovice a obcí Zdemyslice 

•	 informaci paní místostarostky o vol-
ných bytech v DPS Vlčice 

•	 Dodatek smlouvy o dílo č. 3, o navý-
šení ceny stavby ,,Čistá Berounka, etapa 
II, projekt C“ ve výši 6.637.651 Kč bez DPH 
uzavřený mezi zhotovitelem – sdružením 
firem Metrostav a.s., se sídlem Koželužská 
2246, Praha 8 a Eurovia CS, a.s., se sídlem 
Národní 10, Praha 1, a  objednavatelem – 
Povodím Berounky, svazkem obcí se sídlem 
Náměstí Republiky 1, Plzeň

RM ukládá

•	 vznést dotaz na firmu TEBYT – BTZ 
s.r.o., se sídlem Na Pátku 122, Rokycany, za 

jakých podmínek lze vypovědět nájemní 
smlouvu, kterou má město Blovice uzavře-
nou s  panem P.  a  panem K. na pronájem 
restaurace ve Vlčicích

•	 ukládá zveřejnit na úřední desce zá-
měr města pronajmout tři kanceláře v pří-
zemí objektu MěÚ Blovice, se sídlem Hra-
dišťská 148, Blovice

•	 zaslat objednávku právnické osobě 
TEBYT – BTZ s.r.o., se sídlem Na Pátku 122, 
Rokycany na vyúčtování nákladů spoje-
ných s  užíváním bytových a  nebytových 
prostor v Blovicích za rok 2011

•	 ředitelce Městského kulturního stře-
diska objednat po provedení poptávky ob-
čerstvení na den 14. 12. 2011 v  přiměřené 
výši 

•	 starostovi pozvat pana Pelnáře na 
příští jednání Rady města Blovice 

RM odkládá

•	 na příští jednání Rady města Blovice 
projednat žádost pana P. o změnu nájemní 
smlouvy na pronájem restaurace ve Vlči-
cích 

•	 na příští jednání Rady města Blo -
vice projednat žádost Sportovního klubu 
Vlčice o finanční příspěvek na opravu fot-
balového hřiště v obci Vlčice

•	 na příští jednání Rady města Blo -
vice návrh OZV města Blovice o  místních 
poplatcích 

RM předloží ZM

•	 uzavření a  znění smlouvy o  dílo 
na akce ,,Separovaný odpad 2012“ mezi 
městem Blovice firmou AVE CZ odpado -
vé hospodářství s.r.o., se sídlem Hankova 
2759/14, Plzeň, za cenu 1.037.587 Kč bez 
DPH 

•	 uzavření a znění smlouvy o dílo na 
akci ,,Směsný komunální odpad 2012“ fir-
mě Západočeské komunální služby a.s., se 
sídlem Koterovská 522, 326  00 Plzeň. Za 
cenu 1.944.013, 60 Kč bez DPH

•	 nabídku firmy Auto Hornát s.r.o., 
se sídlem U  velkého rybníka 121, 328  00 
Plzeň na dodání vozidla Dacia Duster vč. 
financování formou leasingu za cenu 
443.315 Kč vč. DPH pro účely Městské po -
licie Blovice

•	 Dodatek smlouvy o dílo č. 3, o navý-
šení ceny stavby ,,Čistá Berounka, etapa 
II, projekt C“ ve výši 6.637.651 Kč bez DPH 
uzavřený mezi zhotovitelem – sdružením 
firem Metrostav a.s., se sídlem Koželužská 
2246, Praha 8 a Eurovia CS, a.s., se sídlem 
Národní 10, Praha 1, IČ: 45274924 a objed-
navatelem – Povodím Berounky, svazkem 
obcí se sídlem Náměstí Republiky 1, Plzeň
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Z jednání rady města dne 12. 12. 2011

RM schvaluje

•	 uzavření a  znění veřejnoprávní 
smlouvy na výkon agendy městské policie 
mezi městy Blovice a Nepomuk

•	 znění a uzavření Smlouvy o partner-
ství a vzájemné spolupráci v rámci projektu 
„Cesta otevřená“ uzavřené mezi městem 
Blovice a Občanským sdružením TOPLAND 
BRD, o.s., Republikánská 276, Spálené Poří-
čí

•	 poskytnutí finančního příspěvku 
ve výši 15 tis. Kč panu J. P., bytem Plzeň za 
provedení opravy fotbalového hřiště ve Vl-
čicích

•	 žádost pí I. K., Blovice o prodloužení 
nájemní smlouvy na byt č. 22 o dobu 6 mě-
síců s tím, že po dobu prodloužení nájemní 
smlouvy bude s  běžným nájemným uhra-
zen i dluh na nájemném v plné výši

•	 dohodu mezi městem Blovice a  spo-
lečností Telefónica Czech Republic, a.s. o fi-
nanční spoluúčasti města na případných 
vzniklých opravách kabelu O2 v  prostoru 
u ČOV v Luční ulici

•	 finanční příspěvek ve výší 5 tis. Kč 
Římskokatolické farnosti Blovice na vánoč-
ní koncert konaný v kostele Sv. J. Evangelis-
ty v Blovicích dne 18. 12. 2011

•	 znění a uzavření Smlouvy o poskyt-
nutí finančního příspěvku v částce 7 tis. Kč 
uzavřené mezi městem Blovice a  Občan-
ským sdružením Aktivios, se sídlem Nezdi-
ce 46, zast. Ing. P. Brandlem

•	 uzavření nájemní smlouvy na proná-
jem nebytových prostor na poliklinice Blo-
vice za účelem provozování gynekologické 
ambulance mezi městem Blovice a  firmou 
MUDr.  Slaníková, s.r.o., se sídlem Zahrad-
ní 69, Plzeň, zast. MUDr. Slaníkovou

•	 prodloužení nájemní smlouvy pí 
E. F., Blovice, na dobu jednoho roku, tedy 
do konce roku 2012, prodloužení nájemní 
smlouvy p. F. K., Komorno na dobu 6 měsí-
ců, tedy do 30. 6. 2012

•	 přidělení volného bytu v  DPS Vlčice 
paní J. K., trv. byt. Chocenice 

•	 udělení mimořádné odměny ředitel-
ce MŠ Blovice paní Daně Menclové dle před-
loženého návrhu.

•	 neposkytnout finanční příspěvek 
pro občanské sdružení Občané pro Chvá-
lenice, o.s. se sídlem Chválenice 149, zast. 
Bc. J. Baslem 

•	 návrh VI. úpravu rozpočtu města 
Blovice 2011 vč. rozpočtového výhledu

•	 navržená pravidla rozpočtového pro-
vizoria na r. 2012

•	 návrh OZV o  místních poplatcích 
(z veřejného prostranství, ze vstupného, ze 
psů a z ubytovací kapacity)

•	 přidělení veřejné zakázky „Zpracová-
ní lesních hospodářských osnov zařizova-

cího obvodu LHO Blovice II“ firmě Plzeňský 
lesprojekt, a.s., se sídlem nám. Generála 
Píky 8, Plzeň

•	 dodatek č. 1 ke SOD na vypracování 
územního plánu města Blovice s Ing. Arch. 
Oldřichem Fárou, Železniční 28, 326 00 Pl-
zeň dle předloženého návrhu

•	 odpisový plán města Blovice dle 
předloženého návrhu

•	 výpověď Smlouvy o  spolupráci uza-
vřené dne 16. 9. 2010 mezi městem Blovice 
a  firmou Expresnet.cz, s.r.o., se sídlem Za-
hradní 2, 326  00 Plzeň dle předloženého 
návrhu

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  budou-
cí smlouvě o  zřízení věcného břemene na 
pozemky PK 1461 d1, PK 1477 d2, PK 861, 
PK 857, PK 858, PK 1460, KN 856/12, KN 
859/12, KN 859/43 a KN 859/47, vše k.ú. Blo-
vice, LV 10001, mezi ČEZ Distribuce, a.s., IČ 
24729035, v  zast. spol. STEMONT JS, s.r.o. 
a městem Blovice

•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 
pro akci Maturitní ples Oktávy Gymnázia 
Blovice v Lidovém domě dne 16. 12. 2011 od 
19:00 hod. do 04:00 hod. 17. 12. 2011

•	 neposkytnout finanční příspěvek 
nakladatelství IV-Nakladatelství s.r.o. na 
publikaci „První pomoc není věda“

•	 s  účinností od 1. 1. 2012 v  soula-
du s  ustanovením §102 odst. 2 písm. f), j) 
a písm. o) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 
(obecní zřízení) v  platném znění, dodatek 
č. 2 k  Organizačnímu řádu č.1/2010 Měst-
ského úřadu v Blovicích, snížení celkového 
počtu zaměstnanců zařazených v  měst-
ském úřadu o 4 dle předloženého návrhu

•	 smlouvu o  pronájmu nebytových 
prostor v budově MěÚ Hradišťská 148, Blo-
vice Úřadu práce ČR za cenu 840 Kč m²/rok 
+ energie s účinností od 1. 1. 2012

•	 záměr odprodat nepotřebný náby-
tek z  prostor kanceláří odboru sociálního 
v  přízemí budovy č.p. 148, Hradišťská ul, 
Blovice

RM bere na vědomí

•	 stav a přehled o financování bytové-
ho fondu města

•	 informaci ředitelky Základní školy 
Blovice Mgr.  Kohoutové týkající se stávky 
učitelů dne 7. 12. 2011

•	 oznámení pí J. Š. o  přihlášení další 
osoby do bytu v Americké ul., Blovice, který 
je v majetku města Blovice a kde bydlí pí Š. 
na základě uzavřené nájemní smlouvy 

•	 školní vzdělávací program DDM Blo-
vice pro školní rok 2011/2012

•	 nabídku Ministerstva vnitra, odboru 
veřejné správy na studium na prestižní ev-
ropské instituci College of Europe v akade-
mickém roce 2012/2013

RM ukládá

•	 přizvat na příští jednání rady města 
Ing.  Maškovou, vedoucí oddělení staveb-
ního k  vyjádření k  rozhodnutí o  vybírání 
poplatků za zřízení věcného břemene v pří-
padě veřejného osvětlení provozovaného 
firmou ČEZ Energetické služby

•	 zahrnout do návrhu rozpočtu města 
na rok 2012 finanční příspěvek pro Sokol 
Blovice, oddíl národní házené, družstvo 
žen ve výši 50 tis. Kč

•	 zahrnout do VI. úpravy rozpočtu 
města na rok 2011 navýšení finančního 
příspěvku pro TJ Sokol Blovice o 57 tis. Kč

•	 oddělení ERM prověřit stav přístupu 
na pozemek č. 680/2

RM odkládá

•	 do příštího jednání rozhodnutí 
o  uzavření smlouvy s  Plzeňským deníkem 
o  pravidelné prezentaci města v  tomto de-
níku

•	 žádost pí H. o  povolení rozložení 
splátek dlužného nájemného

•	 žádost p. A. S. o povolení splátkového 
kalendáře na úhradu dlužného nájemného 
v  jednotlivých splátkách ve výši 2.000 Kč/
měsíc až do úplného uhrazení dlužné část-
ky

•	 rozhodnutí o zřizování věcných bře-
men a o vybírání poplatků za zřízení věcné-
ho břemene v  případě veřejného osvětlení 
provozovaného firmou ČEZ Energetické 
služby do dalšího jednání RM

•	 rozhodnutí o  pronájmu pozemku 
parc. č. 680/2 v  obci Blovice, k.ú. Vlčice 
u Blovic

•	 žádost pí B. B. o koupi pozemku parc. 
č. KN 73/2 v  obci Blovice, k.ú. Hradiště 
u Blovic

RM předloží ZM

•	 uzavření a  znění veřejnoprávní 
smlouvy na výkon agendy městské policie 
mezi městy Blovice a Nepomuk

•	 VI. úpravu rozpočtu města Blovice 
2011 vč. rozpočtového výhledu

•	 návrh OZV o  místních poplatcích 
(z veřejného prostranství, ze vstupného, ze 
psů a z ubytovací kapacity)

•	 návrh SOD s firmou Plzeňský lespro-
jekt, a.s., se sídlem nám. Generála Píky 8, 
Plzeň za „Zpracování lesních hospodář-
ských osnov zařizovacího obvodu LHO Blo-
vice II“

•	 dodatek č. 1 ke SOD na vypracování 
územního plánu města Blovice s Ing. Arch. 
Oldřichem Fárou, Železniční 28, 326 00 Pl-
zeň
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EZO OKÉNKO

Novoroční 
Šlápota

Muzeum jižního Plzeňska 
v Blovicích

Zapomenutý spisovatel a básník 
Vojtěch Heinrich Jirota

Na Nový rok, tedy hned 1. ledna 2012, 
vyrazilo 20 blovických turistů na Novoroční 
Šlápotu. Pochodu se nezúčastnili sami. Auto-
bus, který je na výchozí místo odvezl, nabíral 
ještě účastníky v  Čížkově a  Nových Mitrovi-
cích. Cílem výšlapu byl opět Třemšín, který 
leží v nadmořské výšce 827 metrů. Počasí po-
chodu přálo a všichni zúčastnění měli radost 
z krásné novoroční procházky. 

D. Krosnařová

Co nám říkají čísla?
Rok 2012 je rokem pravdy. Součet čísel leto-

počtu 2012 je číslo 5. Pětka značí pravdu. 
Číslu 5 vládne Jupiter, tedy vstup do pravdy. 
Dojde k  tvoření a  jednání ze srdce. Srdce 

nemluví, srdce koná. Je to také o samotě a zvol-
nění, řešení sama sebe ne druhých. Kdo chce, 
přejde na vyšší úroveň vědomí. Dojde k vyrov-
návání polarit. Co vyzařuješ, to se ti vrací. Kaž-
dý jedinec má naprosto vše ve svých rukách. 
Záleží jen na jeho rozhodnutí. 

Přejeme všem nádherný a opravdu tvořivý 
nový rok plný lásky a radosti z hojnosti všeho, 
po čem vaše srdce touží.

Kolektiv lektorů

23. 1. 2012 od 17.00 hod 
proběhne v rehabilitačním 
centru Kamenického 183  

v Blovicích  
povídání o roku 2012.

Info popř. rezervace na tel. 
731 185 648

Pozvání

Muzeum jižního Plzeňska v  Blovicích si 
dovoluje oznámit, že vydalo další z řady sbor-
níků JIŽNÍ PLZEŇSKO IX/2011. Sborník má 
121 stran, jeho prodejní cena je 100 Kč a  je 
možno ho zakoupit v pokladně muzea.

Obsahuje příspěvky:
•	 Přeštické hospodářské dvory (Petr Rožm-

berský)
•	 Poutní místa a  místa zvláštní zbožnosti 

zasvěcená svatému Janu Nepomuckému 
na jižním Plzeňsku (Olga Vránková)

•	 Zapomenutý spisovatel a  básník Vojtěch 
Heinrich Jirota (Ivana Kováříková)

•	 Lužany a  plzeňská pobočka Společnosti 
Antonína Dvořáka (Marta Ulrychová)

•	 O výzkumu podzemí kostela Narození Pan-
ny Marie a přilehlé fary ve Starém Plzenci 
v r. 2010 (Martin Lang – Jana Bělová)

•	 Sousoší kalvárie u  Bohušova za zámkem 
Hradiště u Blovic (Vratislav Ryšavý)

•	 Osudy rodiny Velhartických a domu čp. 76 
v Blovicích (Vladislav Rupert)

•	 Vznik moderního muzejnictví v Blovicích 
(Jiří Bouda)

•	 Prameny lidového tance na Plzeňsku 2. Tan-
ce společenské, kolové (Zdeněk Vejvoda)

•	 Výročí Kucín, Bezdřeva a Přebudova (Petr 
Rožmberský)

•	 Šlechta v  Dobřanech jako výsledek okol-
ností života nobility (Václav Chmelíř)

•	 Nové neolitické nálezy z  Dolní Lukavice 
(Jiří Smetana)

Pracovníci muzea

Prosba
V  rámci příprav druhého dílu Neznámé historie 

bych chtěl touto cestou poprosit všechny, kdo mají 
nějaké fotografie z  Blovic a  nejbližšího okolí z  let 
1939–1945, a byli by ochotni je zapůjčit k okopírování, 
aby se ozvali na telefonní číslo 728 720 616. Jedná se 
o fotografie města, obyvatel, církevních památek, kul-
turních událostí, národních hostů a tam, kde je vidět 
protektorátní výzdoba. Děkuji. 

Patrik Keller

1. díl
V  roce 2011 uplynulo 160 let od narození 

blovického rodáka Vojtěcha Heinricha Jiroty.  
Jednalo se o  mladého, talentovaného a  neprá-
vem opomíjeného regionálního autora. O  tom 
svědčí informace o jeho životě a tvorbě v Ottově 
slovníku naučném. Na klatovském gymnáziu 
byl Jirota spolužákem Emila Frídy, pozdějšího 
slavného básníka, spisovatele a dramatika Jaro-
slava Vrchlického. 

Vojtěch Heinrich Jirota se narodil 5. úno-
ra 1851 v Blovicích, zde také 22. července 1872 
zemřel. Jeho celé jméno bylo Vojtěch František 
Heinrich. Měl pět sourozenců, Ferdinanda, Eliš-
ku, Františka, Karla a Josefa. Jeho otec Fantišek 
Heinrich pracoval jako soudní sluha u Okresní-
ho soudu v Blovicích. Matka Vojtěcha Heinricha 
se jmenovala Marie. Matčino povolání není zná-
mo, pravděpodobně byla v  domácnosti. Po ab-
solvování farní školy v Blovicích, do které začal 
chodit v roce 1856, začal navštěvovat plzeňské 
gymnázium. Na tomto německém gymnáziu 
absolvoval primu až sextu.

Středoškolská studia dokončil v  roce 1869 
na gymnáziu v Klatovech, kde studoval septimu 
a oktávu. Na klatovských studiích se spřátelil se 
svým spolužákem Emilem Frídou, který se v čes-
ké literatuře proslavil pod jménem Jaroslav Vrch-
lický. Po ukončení studií v Klatovech nastoupil 
Jirota v roce 1869 na Filosofickou fakultu, brzy 
však přestoupil na Lékařskou fakultu Karlovy 
univerzity v Praze. 

Rodiče Vojtěcha Heinricha Jiroty neměli dost 
peněz, aby syna podporovali na studiích. Sám 

se pokoušel ulehčit rodinnému rozpočtu tím, že 
si částečně hradil vydání na studia z honorářů, 
které dostával za literární práce a  články do 
mnohých časopisů. Stal se korektorem v  praž-
ských tiskárnách časopisů Pokrok a  Politika, 
dokonce po určitou dobu i redaktorem časopisu 
Praha, což přispělo k  zlepšení jeho hmotného 
postavení. Na druhé straně však namáhavá 
a vysilující práce, často i v noci, stále více podla-
movala jeho chatrné zdraví. Na přednášky na lé-
kařskou fakultu musel docházet pravidelně, a tak 
psal po nocích. Na studiích ho podporoval blovic-
ký děkan a spisovatel F. J. Vacek Kamenický. 

Jirota se obrátil z finančních důvodů na Vin-
cence Paseku, vydavatele časopisu Praha, o po-
moc. Později se mu podařilo přispívat do tohoto 
časopisu. Byl považován za nejlepšího spolupra-
covníka a pracoval i jako redaktor. Pak pracoval 
v časopise Obrazy života a Politika. Informace 
o životě a díle Vojtěcha Heinricha Jiroty podává 
také Ottův slovník naučný.

Studia medicíny však bohužel nedokončil, 
neboť onemocněl tuberkulózou. Byl tak vyčer-
pán, že musel být hopitalizován. Léčba byla 
však bohužel neúspěšná. Těžce nemocen byl 
převezen k rodičům do Blovic a zde v domácím 
ošetřování zemřel 22. července 1872. 

Jeho ostatky byly uloženy za účasti občanů 
a studentů na starém hřbitově poblíž blovického 
kostela sv. Jana Evangelisty. A tak se 22. červen-
ce 1872 uzavírá životní pouť Vojtěcha Heinricha 
Jiroty ve věku pouhých dvaceti jedna let.

(pokračování příště) 

(Vážení čtenáři, v letošním roce začínáme zveřejňovat seriál o blovickém rodákovi. Zpracovala 
a pro Blovické noviny laskavě zapůjčila paní Mgr. Ivana Kováříková, které tímto děkujeme.)
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Hasiči v novém roce

V roce 2012 oslaví hasiči v Seči 
110 let od založení

Rok 2012 přivítali hasiči, již tradiční, no-
voroční jízdou hasičských vozidel.

První den nového roku byl slunečný, 
a proto se mezi zásahovými vozidly pyšnilo 
svojí krásou i naše historické vozidlo, všem 
jistě známá „Máňa“.

Letošní rok je pro Sbor dobrovolných ha-
sičů v Blovicích velice významný. Oslavíme 
130. výročí založení sboru a při té příležitos-
ti přivítáme zástupce dobrovolných hasičů 
z celé republiky na Mistrovství ČR ve vypro-
šťování osob z havarovaných vozidel jedno-
tek sborů dobrovolných hasičů obcí (dále jen 
Mistrovství ČR JSDHO ve vyprošťování osob 
z havarovaných vozidel). Všechny akce, kte-
ré nás v  letošním roce budou provázet, bu-
dou probíhat ve znamení tohoto výročí.

14. ledna proběhne naše výroční valná 
hromada v Domě dětí a mládeže.

27. ledna pořádáme náš tradiční Hasičský 
ples, který jsme vám v letošním roce zpestři-
li vystoupením skupiny historického šermu 
PANTALEON. Můžete se těšit, o přestávkách, 
na rytířská klání, která budou o  půlnoční 
přestávce zakončena ohňovou šou.

18. dubna uctíme památku našeho 
dlouholetého předválečného a  válečného 
velitele sboru bratra Františka Klementa, 
který se účastnil boje proti fašismu v řadách 
hasičstva. V  roce 1944 byl zatčen a  vězněn 

v koncentračním táboře v Terezíně. 18. dub-
na 1945 v  nelidských podmínkách tohoto 
tábora zemřel. K  uctění jeho památky byla 
v roce 1949 odhalena pamětní deska na jeho 
rodném domě. V roce 2003, z důvodu prode-
je domu, byla pamětní deska sejmuta a ulo-
žena v  Muzeu jižního Plzeňska v  Blovicích. 
V loňském roce jsme nechali pamětní desku 
zrestaurovat a opět ji můžete spatřit na mís-
tě, kterému zasvětil většinu svého života, na 
zdech hasičské zbrojnice.

28. dubna bude otevřena výstava 
k 130. výročí našeho sboru v Muzeu jižního 
Plzeňska.

4. května proběhne slavnostní valná hro-
mada k 130. výročí.

6. května navštíví blovické vlakové ná-
draží, v rámci Slavností svobody, parní vlak. 
V letošním roce se přeneseme do 30. let mi-
nulého století.

6.–7. července proběhne hlavní událost 
letošních oslav. Mistrovství ČR JSDHO ve 
vyprošťování osob z  havarovaných vozidel. 
Tato soutěž proběhne ve spolupráci s Gene-
rálním ředitelstvím Hasičského záchran-
ného sboru ČR, Hasičským záchranným 
sborem Plzeňského kraje, Českou asociací 
hasičských důstojníků o. s. a Sdružením ha-
sičů Čech, Moravy a Slezska. 

2. září proběhne na hasičské zbrojnici, 
akce Hasiči dětem, kde se děti mohou těšit 
opět na bohatý program. 

22. září proběhne Memoriál Jaroslava 
Matase a Jaroslava Bystřického.

20. října budeme pořádat pro Mladé ha-
siče dětskou soutěž, kde předvedou, zda jsou 
zdatnými nástupci svých starších kamará-
dů.

Tyto události chceme oslavit se všemi blo-
vickými občany. O  jednotlivých akcích vás 
budeme průběžně informovat. 

A nejbližší akce? 

27. 1. 2012 Hasičský bál od 20,00 hod. 
v Lidovém domě v Blovicích. Hraje hudeb-
ní skupina ASFALT. Program bálu zpestří 
skupina historického šermu PANTALEON.

Za SDH Blovice Ivana Školová

Na výroční rok si setečtí hasiči napláno-
vali oslavy, ale i spoustu práce .

Rok zahájíme Výroční valnou hroma-
dou 14. 1. na které zhodnotíme naši činnost 
v roce 2011 – tj. účast družstev na soutěžích, 
jak jsme se zhostili pořádání 3 soutěží (dět-
ské , O  pohár starosty obce a  Extraligy ČR 
+ Západočeské ligy) nebo spolupráci s obec-
ním úřadem.

Krátce poté , tedy 4. 2. uspořádáme pro 
členy sboru a všechny občany obce tradiční 
hasičský bál, na kterém zahraje kapela As-
falt.

Oslavy 110 let od založení sboru proběh-
nou v  sobotu 12. května. K  výročí si sbor 
nadělí dárek v podobě Slavnostního prapo-
ru, se kterým projdou vesnicí a  nechají jej 
vysvětit v místním kostele. Potom se přesu-
nou do hostince, kde proběhne Slavnostní 
schůze, na které se ocení pracovití členové. 

Po jejím skončení zahraje k  tanci a  dobré 
náladě kapela.

O čtrnáct dní později 26. 5.–27. 5. hostíme 
již po druhé nejprestižnější soutěž v  České 
republice – 1. kolo Extraligy ČR v požárním 
útoku a zároveň 2. kolo Západočeské hasič-
ské ligy. Nutno podotknout, že další nejbližší 
soutěž Extraligy je až u Jihlavy. Je to tedy je-
dinečná šance vidět ty nejlepší týmy z ČR na 
vlastní oči. Věřte, stojí to za to! 

Další akcí je uspořádání již 13. ročníku 
soutěže „O pohár starosty obce Seč“, pro kte-

rou zatím hledáme nejvhodnější termín v na-
bitém kalendáři. 

1. září proběhne poslední klání uspořá-
dané naším sborem, tentokrát v  provedení 
těch nejmladších hasičů – 2. ročník Dětské 
soutěže. Tato soutěž je důležitá pro výchovu 
nejmenších hasičů nejen z našeho sboru.

I  v  roce 2012 budeme navštěvovat s  přá-
ním k životnímu jubileu naše nejstarší členy. 
Nadále budeme spolupracovat s Obecním úřa-
dem v Seči a plnit jeho úkoly. Starat se o svě-
řenou techniku a  účastnit se pravidelných 
školení. Soutěžní družstva se budou snažit 
o výtečnou reprezentaci naší obce.

O  přípravě a  průběhu jednotlivých akcí 
vás budeme včas informovat.

Za SDH Seč Hranička Václav
sdhsecublovic.mypage.cz
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SPRÁVNÍHO ODDĚLENÍ 
MĚÚ

Městský úřad Blovice zajišťuje v  ob-
řadní síni Městského úřadu nebo v kapli 
na zámku Hradiště zlaté a  diamantové 
svatby občanů našeho města.

Z  tohoto důvodu žádáme občany, kte-
ří toto krásné jubileum v  roce 2012 oslaví  
a  mají zájem uspořádat zlatou či diaman-
tovou svatbu se svou rodinou v obřadní síni  
MěÚ Blovice, popř. v  zámecké kapli, aby 
se přihlásili jeden až dva měsíce předem 
(dojednání vhodného termínu a  zajištění 
oddávajícího) na matrice, Hradišťská 271, 
H. Brejchová.

Případně bychom uvítali předběžné te-
lefonické oznámení do konce února 2012, 
abychom mohli včas rezervovat termíny 
v  průběhu roku – tel. 371  516  133 – ma-
trika MěÚ.

Na přání jubilantů je také možné, aby  
zástupci MěÚ předali gratulaci pouze v ro-
dině.

Hana Brejchová
ved. správního oddělení

Oznámení 

Město Blovice upozorňuje občany,  
že k vývozu odpadu mohou používat jen typizované sběrné nádoby 

(popelnice) o objemu 110 l a 120 l (OZV č. 4/2011). 

Vývoz sběrné nádoby (popelnice) o objemu vyšším než 110 l a 120 l  
je možný jen po doplacení využívané služby. 

Město Blovice v roce 2011  
platilo ZKS Plzeň za vývoz 1 popelnice 240 l Kč 3 690,–. 

Včasným oznámením  
a doplacením služby vývozu větší popelnice předejdete situacím,  

kdy ZKS Plzeň vývoz takovéto popelnice neuskuteční. 

HANA TRHLÍKOVÁ 
pojišťovací poradce

oznamuje stávajícím i budoucím klientům  
rozšíření svých služeb.

Od 10. 10. 2011 mám možnost uzavírat pojistné smlouvy  
nejen pro Českou pojišťovnu (pracuji pro ni stále), 

ale i pro tyto pojišťovny:  
Kooperativa, a.s., ČSOB Pojišťovna, a.s., Pojišťovna České spořitelny, 

Allianz, Generalli, ING a jiné.
Pro každého klienta, tak půjde vybrat nejvhodnější produkt.

Najdete mě na stejné adrese jako dosud –  
Masarykovo nám. 98, Blovice 336 01, bývalý Dům služeb.

Pondělí    8.00–12.00    13.00–17.00
Středa    9.00–12.00    13.00–17.00

pevná linka: 371 522 012
Mobil: 732 858 283

Těším se na Vaši návštěvu a další spolupráci. 

Upozornění PRO OBČANY 
BLOVIC A PŘILEHLÝCH OBCÍ 

PRO ROK 2012

zve všechny děti a jejich rodiče,  
kteří rádi poslouchají pohádky na 

ZIMNÍ POHÁDKOVÉ ČTENÍ

ve středu 18. ledna od 16, 30 hodin
v Městské knihovně

Všechny milovníky pohádek 
srdečně vítáme. 

Městská knihovna 
Blovice

Podnikatelé mohou 
žádat o dotace

Podnikatelé si během ledna a  února le-
tošního roku mohou říci o peníze. Dvě česká 
ministerstva jsou připravena rozdělit mezi 
firmy a podnikatele stovky milionů korun. 

První dotační titul vypsalo Minister-
stvo pro místní rozvoj ČR v rámci Národní-
ho programu podpory cestovního ruchu. 
Spektrum projektů, které budou moci být 
podpořeny je velmi široké. Dotaci je možné 
získat například na tyto záměry: výstavba či 
rekonstrukce odpočívadel hřišť, skateparků, 
cykloservisů či půjčoven sportovních potřeb 
podél turistických tras a cyklostezek, poříze-
ní a  umístění informačních stojanů a  zna-
ček, výstavba sociálních zařízení, budování 
nájezdových plošin, pořízení schodolezů, 
zvedáků, plošin či nájezdů nebo zlepšení 
navigačních a  informačních systémů pro 
zrakově postižené. Podávat žádosti v  tomto 

dotačním titulu je možné po celý leden až do 
17. února 2012. 

Další dotační titul nabízí Ministerstvo 
průmyslu a  obchodu ČR v  rámci Operační-
ho programu Podnikání a  inovace v  ose 2, 
která je zaměřena na rozvoj firem. Firmy 
mohou žádat o  finanční podporu na zavá-
dění a  rozšiřování informačních systémů, 
které zvýší efektivitu podniků nebo přispějí 
k  rozvoji a  zdokonalení technické infra-
struktury a programového vybavení. Dotace 
jsou určeny pro firmy, u nichž je převažující 
ekonomickou činností zpracovatelský prů-
mysl. Žádosti je možné podávat od 16. ledna 
do 17. února.

Další informace a  konzultace bezplatně 
poskytne společnost GARANTA CZ, a. s., Praž-
ská 84/15, Plzeň, tel.: 602 469 038
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

ÚČES PRO KAŽDÉHO Z VÁS

Perfektní střih a módní barva za 
477 Kč.

Bezva střih pro muže a dítě. 
Společná cena 147 Kč.

Objednávky v Nepomuku – 
telefon 721 162 607

HLEDÁM SPOLEHLIVÉHO 
BRIGÁDNÍKA 

pro výrobu nábytku, nejlépe  
z Blovic a okolí. 

Může být i učeň oboru truhlář. 
Časová přizpůsobivost výhodou.

Kontakt: 777 625 220

Chcete zajistit Váš klidný spánek? 
Obraťte se na nás.

JOMAIN VEST 
Finanční partner pro Vaši domácnost

POMÁHÁME VŠEM, KTEŘÍ MAJÍ 
OPRAVDOVÝ ZÁJEM 

dále nabízíme: 
zajímavé zhodnocení vašich investic 

úvěry pro každého 
půjčky od dvou tisíc korun 

!!! VÝHODNÉ PODMÍNKY !!!  
PENÍZE DO 48 HODIN !!!

Kontakt: 777 744 944 – telefonujte  
od 8 do 20 h, SMS 24 h denně 

e-mail: jomainvest@jomainvest.czTURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně  

od 8.00 do 20.00
(pouze na objednávku: tel. 731 480 827)

LYMFODRENÁŽE
		  – zmírnění projevů celulitidy 
			   a křečových žil
		  – formování lýtek, boků 
			   a dolní části břicha
		  – podpora prokrvení 
			   a napnutí pokožky
		  – okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE  
LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM

		  – okysličení a vrácení plnosti  
		  a pružnosti pleti

		  – účinná léčba akné
		  – odstranění menšího efektu žilek
		  – dokonalá prevence vrásek

Denně od 8.00 do 20.00 
objednávky na tel. 731 480 827

SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ  
MASÁŽE

Husova 585 (TELEKOM)

LIDEM S MÍRNOU I INTENZIVNÍ  
BOLESTÍ ZAD A KLOUBŮ

PŘINÁŠÍM OKAMŽITOU ÚLEVU!
Těší se na Vás

RENČA POSPĚCHOVÁ
Tel. 604 782 314

rencadan@centrum.cz

Všem zákazníkům přejeme klidné a šťastné 
Vánoce 2011 a mnoho zdraví v roce 2012!

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na  

PLES MOTORISTŮ
který se koná 4. 2. 2012 od 20.00  

v Lidovém domě v Blovicích.
Můžete se těšit na pestrý hudební repertoár 

v podání kapely Night Express a na bohatou tombolu nejen ze světa motorů.

Vstupenky jsou v předprodeji – Těšíme se na Vaši návštěvu

POZVÁNKA  
NA DĚTSKÝ 
MAŠKARNÍ BÁL

TJ Sokol Blovice  
odbor všestrannosti pořádá  
v sobotu 28. ledna 2012  
od 14.00 hod. v sále sokolovny  
Dětský maškarní ples

Bude připravena bohatá tombola, 
soutěže a domácí dobroty.  
Děti, přijďte si zatančit  
při hudebním doprovodu  
pana Matouška!  
Vstupné: 40 Kč, děti 10 Kč.  
Srdečně zve výbor všestrannosti!

4. 2. 2012
Vstupné 180 Kč

Vstupenky lze zajistit na tel.: 602 317 261, 721 002 723
nebo v prodejně UNIBRICK-Domus v Blovicích

Po celý večer 
Vás bude provázet 
skupina NIGHT EXPRESS

LD Blovice

V tombole 
se bude losovat 

např. Mini bike, autobaterie, 
zahradní set, palivové dřevo, 

nerezový gril 
a další zajímavé ceny!
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